

С Днём защитника Отечества, дорогие земляки!

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

22 ФЕВРАЛЯ 2014 ГОДА
СУББОТА

№ 14 (9344)

6+

Цена 5 руб. 83 коп.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА!**
Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздничный день – особый в нашей истории. 23 февраля мы отдаём дань уважения и признательности российскому воину – тем, кто всегда берёт и продолжает оберегать нашу Родину. Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня служит на благо страны.

Защита своего дома, своей Отчизны – первейший долг, выполнение которого для каждого – дело чести. Именно поэтому 23 февраля всё больше становится праздником общенародным, днём всех сильных, мужественных, твёрдых духом людей. Любый гражданин, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, – прежде всего защитник своей Родины.

В этот светлый праздник искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья и новых успехов на благо Отечества!

Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!
А.ИВАНОВ, Глава района

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с 23 февраля, с Днём защитника Отечества!

В этот день мы чтим ветеранов воинской службы, выражаем признательность тем, кто сегодня отдаёт все силы и знания делу защиты Родины.

Отвага, мужество и честь наших защитников не раз спасали Россию в самые тяжёлые моменты истории. Лучшие традиции дедов и отцов продолжает нынешнее поколение. Сегодня наша задача – сохранить достигнутое, передать единое и независимое Отечество нашим детям и внукам – его будущим защитникам!

Дорогие друзья, поздравляю вас с праздником мужества и доблести! Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью мирных побед и ярких достижений! Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!
С уважением В.ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Стремление быть полезным окружающим, преданность Родине и доблестный труд во имя её процветания всегда отличали настоящих защитников Отечества. 23 февраля мы воздаём должное не только мужеству российских воинов, но и всем, кто стоит на защите интересов нашей страны, вносит свой вклад в укрепление её могущества и величия.

Сегодня наш общий долг отстаивать и возрождать безусловные ценности, на которых основано российское государство, – справедливость, милосердие, созидание. В этом залог уверенного и поступательного развития России, благополучия её граждан и стабильности в обществе.

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, успехов, мира и добра!
В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Вернулся домой с медалью

Алексей Керн в декабре прошлого года вернулся из рядов Российской армии. Отслужив на Кавказе, он возвратился домой в преддверии новогодних праздников.

– Из Тюмени нас забрали в Нижний Новгород, где в течение шести месяцев проходила учёба. А затем отправили в посёлок Джава Южной Осетии, в ракетные войска артиллерии. Там находились до конца службы, – рассказывает молодой человек.

В августе 2013 года в Южной Осетии «сняли» «горячую точку». Теперь эта территория является мирным местом срочной службы российских солдат.

– Основная база находилась в Цхинвале, а наша часть располагалась в тридцати километрах от столицы, – поясняет Алексей.

...На все мои вопросы А.Керн отвечал коротко и чётко, по-солдатски. Хотя и не смог парень скрыть некоторого волнения, всё же беседа получилась лаконичной и серьёзной.

– Служба научила быть собранным, ответственным. Приобрёл там много друзей, с которыми до сих пор поддерживаю связь, – говорит А.Керн.

...В далёкой Осетии парень сильно скучал по дому, по родным, по сибирской природе.

– Климат там совершенно другой, но я быстро привык, – подчёркивает мой собеседник.

Чтобы его возвращение стало для родителей настоящим сюрпризом, Алексей приехал домой на несколько дней раньше, в половине двенадцатого

ночи. А на военной форме – медаль «За службу на Северном Кавказе», которую получил 19 ноября в День ракетных войск и артиллерии.

– Конечно, это стало для них неожиданностью. Гордятся моей наградой, – смущённо говорит молодой человек.

Воспитать в подрастающем мальчишке настоящего мужчину непросто. Нужно постепенно, словно кирпичики дома, вкладывать в характер самые лучшие качества, учить хорошему. А если юноша побывал в армии, это ещё один положительный «штрих». Ведь защитники Отечества должны уметь держать в руках оружие и в любую минуту сразиться за Родину, за семью, своих близких и родных.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

РОДИНА

Россия,
Россия...
Родная Россия,
Великая Родина-мать!
Тебя, утонувшую
в солнце и сини,
Хочу, но не в силах
обнять!

Теперь я Сибирь
и Уральские горы,
В цветах и бескрайнем
снегу,
Калмыцкие степи,
поля и озёра –
От алчных врагов
берегу.

А сколько ты их
повстречала, Россия,
На бранных широких
полях!
Но недругов силу
российская сила
Сметала всегда
в пух и прах!

Все те, кто с огнём
и мечом приходили
Понюхать российской
земли,
Мечом правосудия
битыми были,
Навеки в неё полегли.
Монголов, французов
достойно встречали,
Японцам и немцам

не раз
Уроки российские школы
давали...

Ещё не забыто сейчас,
Как счастье и мир
от фашизма спасали
В суровые годы войны,
Как в жарких,
жестоких боях
умирали

Немеркнувшей славы
сыны.

Нет, это ещё не должно
повториться!
Но снова Россия моя
Кому-то заманчиво
снится:

Озёра, леса и моря,
Богатства Сибири,
Урала, Востока
Прельщают виденья
господ...

Дадим и теперь им
не только уроки –
Навек от ворот

поворот!
Валерий ЕРМАКОВ

Осенью 1992 года Николая Владимировича Кудрина призвали в армию. В то время срок службы составлял полтора года. Парень, как и все его сверстники, надел солдатскую форму и поехал отдавать свой долг Родине. Кто же мог тогда знать, что армейские будни в какой-то момент станут настоящей проверкой на прочность...

СВОЙ ДОЛГ ВЫПОЛНИЛ С ЧЕСТЬЮ

Николай попал служить в город Наро-Фоминск Московской области, в воздушно-десантные войска. Строгий режим, жизнь по определённому распорядку, грусть по дому. Всё как у других мальчишек, кто побывал в армии. Но вскоре в Москве начались известные события октября 1993-го. И молодой человек оказался в гуще военных действий.

— Наш полк обеспечивал безопасность президента Российской Федерации. Поэтому 3 октября выдвинулись в столицу, а на следующий день уже участвовали в боевых действиях на защите Дома правительства, — рассказывает мой собеседник.

По площади Москвы шла военная техника: танки, бронетранспортёры. Перед солдатами ставились определённые задачи. И они их выполняли.

— С обеих сторон вёлся прицельный огонь, работали снайперы. В первые минуты погибли несколько человек из нашего полка. Командиры пытались вести и мирные переговоры, — продолжает вспоминать Н.В.Кудрин.

После того, как конфликт прекратился, полк всё ещё находился там, в центре событий, для поддержания порядка, обеспечения безопасности.

Молодые солдаты, по сути ещё мальчишки, не вникали в политику. Они просто выполняли свой долг, выполняли приказ. В тот момент, не думая о



* Н.В.Кудрин

собственном страхе, чувстве самосохранения, справлялись с поставленной задачей. А над головами свистели пули...

— Во время одной из перебежек я был рядом с командиром батальона. Снайперская пуля попала в мою каску, пробила её, пройдя навывлет. Голову не задела, лишь зацепила зимнюю шапку, — говорит Николай Владимирович и добавляет: — Снаряд был калибра 7,62. Комбат сказал, что буду жить!

...Под Новый год ему дали очередной отпуск. Он приехал к родителям, которые и не знали, что их сын участвовал в военных действиях. И тем более не думали, что Николай преподнесёт им такой подарок, приедет на праздник в родную деревню.

Уже позже, в конце зимы в части Наро-Фоминска Николаю

Владимировичу вручили медаль «За отвагу». Сейчас эта награда хранится как семейная реликвия.

— Что бы Вы пожелали сегодня тем ребятам, кто только собирается идти в армию? — задаю я вопрос.

— Послужить нужно обязательно, отдать долг Родине. В армии станут мужественнее, закалят характер и будут гордиться тем, что они были солдатами, — отвечает Н.В.Кудрин. Зигзаги судьбы никогда предсказать невозможно. Что ждёт нас там, на следующем этапе, жизненном отрезке? Не угадаешь. Не мог представить и тогда совсем юный паренёк Николай, что предстоит пройти. Но прошёл. С честью! Как истинный мужчина и защитник!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

Верность ремеслу

Бывают судьбы без крутых поворотов, ровные, прямые, как лестница, которая ведёт человека от нижних ступеней мастерства к верхним. Именно таким и выдался трудовой путь В.И.Шашуро. В 70-80-ые годы прошлого столетия имя передового механизатора на александровской земле было на слуху. Он всегда добивался высоких производственных показателей, неоднократно признавался победителем в совхозных и районных соревнованиях.

Василий Иванович вынул из шкафа коробочку с наградами, самые значимые среди них — орден Трудовой Славы третьей степени, бронзовая медаль ВДНХ, «За доблестный труд». Смотрю на подтянутую, суховатую фигуру хозяина и пытаюсь разгадать тайну. От рождения даётся человеку верность делу или каждый лепит свой характер самостоятельно? Сорок два года посвятил Василий Иванович хлеборобскому ремеслу. Насыщенная производственная деятельность прошла в родной деревеньке Михайловке. Трудное детство выпало на долю сельского паренёка. Отца забрали на фронт, а мать с утра до ночи пропадала на колхозной работе. Но ему несказанно повезло. Отец вернулся с войны, пусть инвалидом, без ноги, но он был дома, с семьёй. Для мальчишки это — самое большое счастье.

Как и все его сверстники, он учился в школе, помогал родителям в ведении хозяйственных дел. Очень нравилось ему возиться с техникой. Во время школьной производственной практики всегда присматривался к работе матёрых механизаторов, стремился попасть в помощники к комбайнёрам. И если те доверяли сесть за штурвал, радости не было предела. Уже тогда подросток хвалили за хватку, терпение, рабочую смекалку. К окончанию школы у него уже имелись права тракториста-машиниста третьего класса.

Первую проверку на прочность характера Василий Иванович получил в армии. Служить ему пришлось вдали от родных мест — в Красноярском крае, в войсках противовоздушной обороны. С честью выполнив воинский долг, он вернулся в родные края, устроился работать в совхоз «Александровский» механизатором. Не про-

ходили без его участия весенний сев, обработка полей, кормозаготовительная страда, уборка урожая. С опытом росло мастерство. За баранкой колёсных тракторов, штурвалом гусеничных профессионалов своего дела чувствовал себя как рыба в воде.

В осеннюю пору, слыша, как за деревней рокочут в поле мощные современные и мобильные комбайны, нет-нет да всплывут в памяти Василия Ивановича картины минувших уроков. Сколько их осталось за плечами? Несколько десятков, каждая со своим норовом.

Вот плывёт по полю вереница «СК-5». Грохоча, прокашливая на ходу горячее дыхание, они то скрываются за берёзовым колком, то вновь появляются, кряхтя на участках с урожайным хлебом, словно кому-то сердито жалуясь.

— Сейчас для комбайнёров условия работы хорошие созданы: не под «зонтиком» сидят — в кабине, с кондиционером, компьютером, что километры да гектары показывает. Чисто, удобно. Не то что в «Сибиряке» — в мазуте, на ветру. Уборка на отделении начиналась с косовицы зерновых. Двумя комбайнами 1600 гектаров хлебов сваливали. После на подбор выходил. В урожайный год до 11 тысяч центнеров хлеба за сезон намолачивал. В поле находились до двух часов ночи, пока роса не упадёт. По завершению уборки пересаживался на гусеничник, успевал ещё 180-200 гектаров зяби поднять, — вспоминает мой собеседник. — Сев по стерне, особенно в засушливые годы, не давал возможности получить хороший урожай. Поэтому и гнались за большими объёмами осенней пахоты.

Сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, не сидит Василий Иванович без дела. Ухаживает за нехитрым домашним хозяйством. Летом любит бывать в лесу, все заросли смородины, поляны с земляникой ему известны.

— За всю жизнь столько искожено... Каждую травинку, каждый кустик в округе знаю, — говорит он, покачивая головой.

Для молодёжи В.И.Шашуро является примером беззаветного служения своему делу, родной земле.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* В.И.Шашуро

Это на всю жизнь

В календаре знаменательных дат России есть День памяти воинов-интернационалистов. Он посвящён выводу советских войск из Афганистана.

На долгие десять лет наша страна была втянута в кровавые события афганской революции. Много горя, страданий принесли советскому народу жестокие сражения в чужом краю. В далёком Афганистане наши воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство. Вдали от дома, в суровые боевые будни они сохранили верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

Сейчас в Сладковском районе проживает тридцать человек, прошедших через афганскую войну.

15 февраля в РДК прошло большое мероприятие, подготовленное совместно с районным краеведческим музеем. День начался с митинга на площади у памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Здесь собрались люди разных поколений. В почётном карауле стояли школьники из специализированного класса по подготовке к воинской службе «Варяг». Проникновенно звучали слова главы администрации района А.В.Иванова, воина-афганца В.И.Меженного. В заключение митинга к памятнику возложили венки.

В фойе районного Дома культуры краеведческий музей развернул выставку, посвящённую нашим землякам-афганцам». На ней представлены фотографии, книги, альбомы, форма воина-интернационалиста с наградами. С 17 февраля экспозиция демонстрируется и в музее.



* Возложение венков

А в зрительном зале уже всё было готово для гостей. Коллектив МАУК «Овация» подготовил замечательный концерт.

В числе приглашённых был наш земляк, живущий сейчас в Тюмени, Анатолий Афанасьевич Шубенин. Он стал одним из героев книги Д.Г.Тихоновой «Солдаты забытой войны».

Выпускник Сызранского высшего военного авиационного училища, командир экипажа транспортного вертолёта «Ми-6». В Афганистане он был «поддержкой с воздуха» для тех, кто сейчас сидел с ним в одном ряду в зале.

О многом вспоминали собравшиеся. Да и как забыть боевой выход в горы, дозоры, перехват каравана, идущего к душманам? Как забыть то красивое поле, через которое прошёл за водой и только потом узнал, что оно минное? Как забыть боевых друзей? Это на всю жизнь.

Римма УШАКОВА, районный краеведческий музей.
Фото Галины СОЛНЦЕВОЙ

◆ 23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Мальчишка с голубыми глазами

Почти четырнадцать лет назад в семье Геннадия Николаевича и Нины Николаевны Власовых из Александровки произошло большое горе. Их сын Сергей погиб в Чеченской Республике, находясь в служебной командировке...

...Здание Александровской школы. Каждый день сюда бегут по утрам ребятишки, чтобы в очередной раз сесть за парту и окунуться в мир интересных и захватывающих знаний. Спешил вместе с другими детьми в школу и голубоглазый мальчишка Серёжа Власов. Весёлый, но в то же время спокойный, уравновешенный мальчик, который очень переживал за свои неудачи, хорошо учился, занимался хоккеем, настольным теннисом, лыжами, старался жить в полную силу.

— Сын родился 26 ноября 1972 года. Он старший у нас. Потом появилась дочь Лена. Сергей был послушным, рассудительным. Помню, всё куда-то торопился, словно пытался не упустить ни одну минуту своей жизни... — вспоминает мама.

После школы он поступил в Новосибирское высшее политехническое училище. Через два года перевёлся в Тюмень, в школу милиции. Ещё тогда, видимо, хотел связать свою жизнь с правоохранительными органами. Судьба...

— Служил сначала далеко на Севере, участковым уполномоченным. А затем переехал в город Сургут. Он был женат, подрастала маленькая дочка Милена. Как раз весной 2000-го Сергей привёз внука к нам в гости. То, что его отправили в командировку в Чечню, мы даже не знали. Я, наверное,

что-то сердцем чувствовала, звонила ему на работу, в Сургут. Мне сказали, что сын находится на переподготовке в Москве. Страшную весть нам сообщили родственники... — говорит Нина Николаевна.

...За окном «бушевал» жаркий июль. Цвели сады, благоухали леса. Лето было в самом разгаре. А в далёком Грозном гремели взрывы. И здесь, в сибирской глубинке, Власовы даже подумать не могли, что сын сейчас находится в том «огненном котле».

— Он пробыл в Чеченской Республике всего месяц. Погиб 15 июля. Серёжа и три его сослуживца подорвались на фугасе, находясь в машине «УАЗ». От техники почти ничего не осталось. Сын попал в самый эпицентр этого взрыва, — рассказывает Нина Николаевна.

...В шкафу под стеклом у Власовых два больших портрета Серёжи. На одном — траурная чёрная лента. А рядом — орден Мужества, который был присвоен герою посмертно. В декабре 2010 года на здании Александровской школы была открыта мемориальная доска в память о Сергее Геннадьевиче Власове. Каждый ученик теперь знает, что в их селе жил такой парень...

— Пять мучительных дней мы ждали, когда привезут гроб с телом сына. Для нас это было очень тяжело... Верить в



* С.Г.Власов

смерть Серёжи не хотелось... — сдерживая слёзы, говорит мама.

...Всё село хоронило Сергея. Траурная процессия тянулась по улицам Александровки. По тем самым, где когда-то озорным мальчишкой бегал Серёжа Власов. Кто же мог подумать тогда, что судьба оборвёт нить его жизни в двадцать семь лет...

— Милена к нам приезжает всегда, сейчас заканчивает одиннадцатый класс. Взрослая уже. С профессией пока не определилась, думает, решает. Впереди ещё экзамены. Физикой, математикой увлекается. Она у нас девочка современная, водительское удостоверение получила, молодец, — с гордостью отмечает Н.Н.Власова.

...Всматриваюсь в портрет дочки Сергея. Такие же, как и



* Родители героя

у папы, голубые открытые глаза, в которых плещется тяга к жизни, необъятный задор, неиссякаемая энергия.

— В альбоме у нас хранятся фотографии со службы Серёжи. Есть и последняя, где он с коллегами перед поездкой в Чечню. А вот эти... Здесь та самая машина, на которой подорвались ребята... — осторожно раскрывая альбомную страницу поясняет Нина Николаевна.

На снимке — искореженный «уазик». Целой осталась только передняя его часть. Груда металла, которая забрала жизнь четырёх молодых парней...

— На следующий день после их гибели одному из сослуживцев приснился сон, как будто наш Серёжа подъезжает к нему на машине и говорит:

«Поехали со мной, здесь так красиво, всё цветёт вокруг!». И в тот же день этот парень погиб от пули снайпера... — рассказывает мама.

...Сколько же их, молодых, сильных, настоящих защитников Отечества, осталось там, под разрушенными зданиями и домами чеченских городов и сёл, под гусеницами военной техники. Сколько российских семей до сих пор хранят в сердце боль от утраты родных и близких людей...

...Среди семейных реликвий — часы Серёжи. На них застыло время — почти одиннадцать часов. Вечер это или утро? Неважно... Страшно то, что это время застыло для Сергея навсегда.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

«Мы из «Грозы»!»

«В здоровом теле здоровый дух» — формуле, выражающей гармоничное развитие физических и духовных сил, в Усовской средней школе следуют не первый год. Наставником местных мальчишек и девчонок является В.Ф.Аникеев — молодой, активный, увлечённый профессиональный специалист. Подростки работают над собой и на уроках физкультуры, и на занятиях специализированного профильного класса «Гроза» по добровольной подготовке к армейской службе.

— Основной состав СПК «Гроза» насчитывает двадцать человек. В настоящее время активно занимаются Викторией Бекенева, Динара Тумурзина, Алексей Чернов, Владимир Григорьев, Алексей Пахомов, Егор Попов, Нуржан Абдрахманов, Алексей Терехов, братья Антон и Алексей Чайниковы. Ребята не только интересуются рукопашным боем, но и увлечены различными видами спорта, в числе которых футбол, волейбол, шахматы и другие, — отмечает Виктор Фёдорович.

Опыт усовские спортсмены приобретают на тренировках и спаррингах «дома» и «в гостях» — к примеру, у своих мажоранских коллег из «Русича» (руководитель А.А.Здоровых). Честь родной школы ребята защищали и на районном, и на областном уровнях. И небезуспешно.

— В мае прошлого года десять воспитанников получили третий разряд по парашютному спорту: в их числе, кстати, наши выпускники Татьяна Першина, Денис Парахин, Константин Чайников, Иван Васи-

льев. Нынче снова поедем совершать прыжки. Желаящих всегда хоть отбавляй, но подопытные путёвки получают только готовые физически, духовно, морально, — говорит тренер.

Воспитанники «Грозы» уже не раз служили в летних военноразведывательных лагерях. Именно служили. Интересно, что так считает сам преподаватель, за плечами которого срочная служба в рядах Российской армии.

— То есть это такая «детская» армия? — уточняю я.



*В.Ф.Аникеев с воспитанниками



*Отработка приёма

— Да, но с элементами «взрослой». Есть и спортивная деятельность, и строевая, тактическая подготовка. Причём, ребята проявили себя отлично и получили звание младших сержантов. Это на самом деле не просто так даётся, звание надо заслужить, — подчёркивает преподаватель.

Известно, что рукопашный бой развивает физическую силу, выносливость, гибкость, координацию движений, пластичность. Человек, постоянно тренирующийся, обретает уверенность в себе, становится решительным и настойчивым. Не ключевое слово здесь — постоянно.

— Над любым результатом надо работать. Без нагрузок, усилий ничего нельзя достичь. Но в этом как раз и проявляется характер. На первые тренировки приходили и по тридцать человек. А оставались семь-восемь активно занимающихся. Надо трудиться, не все к этому оказываются готовы. Но у тех, кто не останавливается и идёт вперёд, появляются потом достижения, — замечает Виктор Фёдорович.

«Гроза» в стенах Усовской средней школы функционирует не первый год. Уже есть выпускники, которые успели отслужить в армии (настоящей, взрослой). Они благодарят своего наставника за то, что «гонял» их на уроках и секциях.

— Да, наши ребята физичес-

ки были подготовлены неплохо. Со своими бывшими выпускниками поддерживаю связь до сих пор. Звонят мне из армии, интересуются, как дела, как здоровье, рассказывают, как служба идёт. Кому-то даже мало физической нагрузки там было. Спасибо, конечно, говорили. После демобилизации тоже не забывают: идут за советом, просто пообщаться, на тренировки забегают. К примеру, Сергей Терехов недавно вернулся, приехал ночью буквально и пришёл поздороваться уже с утра к первому уроку. Рахат Ахтанов уже тоже отслужил. Сергей Марталлер, Кайрат Тумурзин — они вообще в одну часть службы попали. Ждём их. Молодцы наши ребята! — в голосе учителя слышна гордость.

Остаётся добавить, что по итогам минувшего года достижения усовских спортсменов были отмечены почётной грамотой отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации Сладковского муниципального района в рамках проекта «Мы — будущее России!». Пусть это будет только началом. Будем надеяться, что и нынешние, и будущие воспитанники Виктора Аникеева станут поддерживать престиж школы и смогут с заслуженной гордостью говорить: «Мы из «Грозы»!».

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Человек, государство, омбудсмен

Конституция нашей страны провозглашает высшей ценностью человека соблюдение его прав и свобод. Решению этой сложной задачи призван способствовать в том числе и институт уполномоченных по правам человека, который включает федерального омбудсмена и уполномоченных в семидесяти шести субъектах Российской Федерации. Кто может обратиться за помощью к омбудсмену, как должна быть составлена жалоба и какие меры он уполномочен предпринять в вашу защиту – вот главные вопросы данной публикации.

На защите прав граждан стоят различные структуры – правоохранительные органы, прокуратура, суд. И каждая обладает собственной спецификой и полномочиями. В чем особенный статус омбудсменов? Законом определено, что российский уполномоченный независимы и неподотчетны органам государственной власти, органам местного самоуправления и должностным лицам. При этом даже внутри института уполномоченных региональные омбудсмены не подчиняются федеральному.

Федеральный Уполномоченный осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным конституционным законом №1-ФКЗ «Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации». Субъекты федерации имеют свои законодательные акты, регламентирующие деятельность уполномоченных на местах. Таких должностных лиц в областях, краях, автономных областях и республиках уже почти восемьдесят.

В федеральных и региональных законах четко сформулированы как требования к обращениям граждан, так и полномочия официальных правозащитников. Согласно законодательству, обратиться в защиту своих прав к омбудсменам имеют право не только граждане нашей страны, но и иностранцы или лица без гражданства, находящиеся на территории России. При этом определяющим для обращения является нарушение прав человека со стороны не частного лица, а властных структур.

Уполномоченные рассматривают жалобы на решения и действия (бездействие) государственных органов, органов местного самоуправления, должностных лиц или государственных служащих, нарушивших либо нарушающих, по мнению заявителя, его права, свободы и законные интересы при условии соблюдения предварительного судебного или административного порядка обжалования. То есть сначала самому человеку необходимо попытаться побороться за свои права в установленном законом порядке, а в случае, если он встретит на этом пути препятствия со стороны ответственных лиц, прибегать к помощи уполномоченных. При этом помните, ваша жалоба должна быть подана не позднее года со дня нарушения прав и свобод или с того дня, когда стало известно о нарушении.

Как правильно написать жалобу уполномоченному по правам человека, какие сведения она должна содержать? В первую очередь, фамилию, имя, отчество и адрес заявителя. Рекомендуем также указать контакты для оперативной связи. По существу в своём обращении необходимо указать: какое право (права) и когда, по вашему мнению, были нарушены; какой орган субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления или должностное лицо (должность, фамилия, имя, отчество) их нарушили; какие решения или действия (бездействия) властей привели к нарушению ваших прав; когда и какие действия предпринимались вами в защиту своих прав и какие ответные действия последовали со стороны органов власти. Обязательно четко сформулируйте, каких результатов вы хотите добиться для восстановления ваших прав. Не забудьте поставить дату, личную подпись. И приложите копии документов – решений, принятых по жалобе, рассмотренной в судебном или административном порядке.

Какие меры уполномоченный может предпринять, если по существу обращения права и свободы будут признаны нарушенными? Сейчас закон позволяет ему ходатайствовать о возбуждении административного или дисциплинарного производства, а также обратиться с просьбой о проверке вступившего в силу решения суда. Например, когда дело прошло две инстанции и на вторичном уровне приговор вступил в законную силу, то, получая жалобу о том, что на предыдущих этапах явно были нарушены законы, а это доказуемо, федеральный уполномоченный может обратиться в высшие суды, вплоть до Верховного и Конституционного. Например, недавно был рассмотрен вопрос о пожизненном лишении прав быть избранными для осуждённых лиц. Уполномоченный представил в Конституционный суд своё заключение, в котором счёл данный запрет ограничением несоответствующим принципам всеобщего и равного избирательного права. В большинстве своём доводы омбудсмена нашли отражение в решении суда, который постановил, что осуждённые не могут быть навсегда лишены права баллотироваться на выборах, и предписал законодателю установить для них чёткие сроки действия этого ограничения, основанные на общеправовых принципах справедливости и соразмерности.

Российский омбудсмен имеет право проявить инициативу в случае грубого и массового нарушения прав человека, в том числе выступить со своими собственными заявлениями и даже предложить провести парламентские слушания, парламентское расследование. Реализация данной процедуры вызывает у «нарушителей» серьезные опасения.

Иногда главному российскому уполномоченному приходится призывать государство к проявлению справедливости в вопросах соблюдения прав и свобод человека даже в тех случаях, когда формальные требования закона соблюдены. Помните дело сельского учителя Ильи Фарбера, осуждённого к семи годам лишения свободы за «вымогательство» 300 тысяч рублей? Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации поддержал просьбу его родственников и обратился в суд с просьбой обеспечить полное, всестороннее и объективное рассмотрение обращения Фарбера об условно-досрочном освобождении. Суд учёл все доводы, и по его решению Фарбер вышел на свободу.

Если вы считаете, что ваши права и свободы нарушены государством, вы сделали всё от вас зависящее, прошли различные инстанции, но позитивных результатов не добились, то смело обращайтесь за помощью. Направляйте жалобу своему региональному уполномоченному, потому что некоторые вопросы гораздо быстрее и эффективнее решаются на месте, либо к главному омбудсмену страны, если требуется соответствующее решение на федеральном уровне. Можно обратиться к ним и одновременно. Адреса и телефоны приёмных всегда в свободном доступе на сайте ombudsmanrf.org.

С уважением Владимир ЛУКИН, уполномоченный по правам человека в РФ

◆ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.12.2013

№ 1487

с. Сладково

Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»:

1. Утвердить административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг» согласно приложению.

2. Признать постановление администрации Сладковского муниципального района от 06.12.2012 № 1359 «Об утверждении административного регламента предоставления в Сладковском муниципальном районе государственной услуги по предоставлению субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг» утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы социальной политики.

А.ИВАНОВ, Глава района

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьёй 30, 31, 77 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельного участка для размещения грунтового карьера общей площадью 50000 кв. м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения с описанием адресного ориентира: Тюменская область, Сладковский район, Усовское сельское поселение, карьер б/н по автомобильной дороге «Покровка-Александровка» на выезде из д.Покровка в сторону д.Таволжан.

УТВЕРЖДАЮ

Глава администрации Сладковского

муниципального района _____ А.В. Иванов, 24.01.2014

График

проведения отчётных собраний органов местного самоуправления Сладковского муниципального района в феврале-апреле 2014 года

Дата и время проведения	Наименование населённых пунктов	Место проведения
28 февраля 14-00	с.Усово	Сельский Дом культуры
4 марта 11-00 15-00	д.Красивое с.Александровка	Сельский клуб Сельский Дом культуры
14 марта 14-00	с.Степное	Сельский Дом культуры
21 марта 14-00	д.Майка	Сельский Дом культуры
28 марта 11-00 15-00	с.Новоказанка с. Лопазное	Сельский клуб Сельский Дом культуры
4 апреля 15-00	п.Маслянский	Сельский Дом культуры
11 апреля 16-00	с.Сладково	Районный Дом культуры

Повестка дня:

- О работе участковых уполномоченных полиции в 2013 году.
- О работе депутатов Дум сельских поселений в 2013 году.
Докладчики: председатели Дум сельских поселений.
- О работе администраций сельских поселений в 2013 году и планах работы на 2014 год. *Докладчики: главы администраций сельских поселений.*
- Об итогах социально-экономического развития Сладковского муниципального района за 2013 год и планах работы на 2014 год.
Докладчик: Глава района А.В. Иванов.
- Награждение по итогам соревнования в сфере развития сельскохозяйственного производства в личных подсобных хозяйствах граждан Сладковского района в 2013 году (по согласованию с территориями, где есть победители).

В преддверии Всемирного дня защиты прав потребителей Территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах информирует о проведении тематических «горячих линий» и приёма граждан, приуроченных к Всемирному дню защиты прав потребителей:

- Проведение тематических «горячих линий» с 17.02.2014г. – 07.03 2014 г.:
 - по вопросам услуг мобильной связи с 17.02.2014 г. по 21.02.2014 г.;
 - по вопросам оказания финансовых услуг с 24.02.2014 г. по 28.02.2014 г.;
 - по вопросам продажи финансовых технически сложных товаров с 03.03.2014 г. по 07.03.2014 г.

В понедельник-четверг с 08:00 до 17:00 часов, пятница – с 08:00 до 14:30 часов; перерыв с 12:00 до 12:30 часов, по телефонам:

Управление Роспотребнадзора по Тюменской области – г.Тюмень 8 (3452) 20-86-66; Территориальный отдел управления – с.Казанское 8 (34553) 4-20-16.

- Приём граждан в общественной приёмной по адресам: Управление – г.Тюмень, ул.Рижская, 45 а., Территориальный отдел – с.Казанское, ул.Больничная, 20:
 - по вопросам защиты прав потребителей финансовых услуг 25.02.2014 г. с 15:00 до 16:00 час.;
 - по вопросам защиты прав потребителей услуг связи 12.03.2014 г. с 15:00 до 16:00 час.

По вопросам получения и заполнения соответствующих анкет и по всем интересующим вопросам защиты прав потребителей граждане могут обратиться к специалистам Территориального отдела управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах по следующим контактам:

-Сладковский район – с.Сладково, ул.Ленина, 90, тел.2-31-89, эл.адрес: sladkovses@mail.ru

◆ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

О тех, кто писал историю

Клуб – какое короткое слово. Но так много в себе содержит! Это ведь не только здание, но и его внутренняя жизнь. А она, как стихия, бывает бурной, спокойной, взволнованной. И, конечно же, клуб является культурным отражением села, местом, где каждый открывает в себе творческую личность.

...Давайте вернёмся на несколько лет назад. В далёком 1958 году в селе Майка открылся клуб. А в 99-ом его закрыли в связи с аварийным состоянием. За сорок один год существования учреждения произошло столько событий. Целая история! Вспомним некоторые её отрывки...

Тогда ещё не было современной аппаратуры. Люди со всего села, переделав работу, бежали в клуб посмотреть фильмы. Киномехаником в то время трудился А.А.Бакарёв. Его жена Е.В.Бакарёва работала кассиром.

После фильмов начинались танцы. Музыку проигрывали на катушечных магнитофонах. Своёобразием ди-джеем был Асат Ахметов. Он и песни исполнял. Иногда на вечерах спеть могли и люди из зала. Приезжала к нам сладковская группа «Нон-стоп». Очень часто на концертах аккомпанировал В.С.Жилин. Огромный вклад в культурное развитие села вложили Е.Р. Рейн, Н.П.Макарова и Т.П.Леонова.

В клубе действовали танцевальный коллектив «Солнышко», мини-театр сатиры и юмора «Беспредел». В его состав входили Т.Леонова, Г.Матвеев, Я.Дроздецкая, В.Уросова, М.Сидорчук, А.Сахаров, Л.Игнатенко, Л.Лоренгель, А.Ахметов. Театральный кружок работал под руководством Н.П.Макаровой. Они со своими постановками выступали в разных деревнях района, а также выезжали в Ялutorовск, Тюмень. Занимались призовые места на смотрах на областной сцене. Все их выступления проходили при поддержке заведующего отделом культуры Н.Н.Кирилкина. В те времена не было декораций и костюмов, шили всё сами. Огромную помощь оказывала Е.Р. Рейн, она тогда работала библиотекарем и с культурным учреждением тесно сотрудничала, занималась с детьми в «Клубе выходного дня». Ещё существовала агитбригада. Нельзя забыть и про клуб «Д-

ярочка», команду КВН, которые также ездили с выступлениями. Совместно с библиотекой культуротники проводили массовые мероприятия в Глядене, Каравае, Остропятае, Майке.

Огромную помощь оказывала администрация совхоза в лице В.Д.Бубена, П.Д.Холодова, А.Э.Швайцера.

Можно писать ещё много и интересно. По моему мнению, самый тяжёлый период достался Е.Р.Батеко и Т.А.Дроздецкой. Когда в 1999 году клуб закрыли, им пришлось перебраться в маленькое помещение в здании сельской администрации. Тем не менее работа продолжалась. Так же, как и раньше, действовали кружки, артисты выступали на сцене на различных смотрах, занимали призовые места. И, самое главное, в те годы была создана вокальная группа «Рябинушка», опять же совместно с Е.Р.Рейн. Коллектив функционирует до сих пор.

С открытием нового модульного здания Майского дома культуры началась следующая страничка нашей истории. И пишем её мы сами.

Людмила ШЕБУНОВА,
заведующая Майским СДК

◆ ПОСТ ГИБДД

«Автокресло – для жизни»

Акция под таким названием стартовала с 12 февраля на территории Тюменской области.

Как показывает практика, большинство детей, как и раньше, перевозятся с нарушением правил безопасности, то есть без удерживающих устройств и автокресел.

Задача акции – убедить родителей в том, что пренебрегать правилами ни в коем случае нельзя. Даже первая поездка малыша из роддома должна происходить в автолюльке. Такие приспособления помогут сохранить здоровье и жизнь ребёнка.

В ходе проведения акции внимание сотрудников ГИБДД будет уделено водителям, перевозящим детей без использования детских автокресел и специальных устройств.

О водителях, неоднократно привлекавшихся к административной ответственности за нарушение правил перевозки детей-пассажиров, будет направлена информация в подразделение по делам несовершеннолетних для привлечения к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.

Старайтесь соблюдать правила!

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде
БДД МО МВД России
«Ишимский»



◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Вести спортивных площадок

В Сладкове прошёл заключительный тур розыгрыша Кубка губернатора Тюменской области по хоккею. Команда спортивной школы «Темп» встретила в викуловской области сборную «Спринт». Итоговый счёт игры – 4:1 в нашу пользу. Шайбы забросили Денис Александров, Евгений Вороновский, Денис Тверитин и Сергей Медведев. По итогам хоккейного турнира наши юноши заняли первое место в розыгрыше Кубка в южной зоне, не потеряв в ходе проведения встреч ни одного очка. В марте юные спортсмены сразятся за главный приз на финале четырёх в Тюмени.

В игре взрослых команд также победу праздновали сладковцы со счётом 5:2. Ворота соперников поразили Александр Анохин, Алексей Шевелёв и Дмитрий Кожин. Сборная района заняла первое место в чемпионате Тюменской области в южной зоне. Теперь сладковским хоккеистам предстоит две встречи (дома и на выезде) с командой соседней зоны за

право быть представленной на финале в г.Тюмени.

В спортивном зале ДЮСШ «Темп» состоялись районные соревнования по настольному теннису среди учащихся 1996-1997 годов рождения. Турнир проходил в зачёт XVI спартакиады школьников.

В состязаниях участвовали шесть команд. По итогам первое место заняли юные сладковские теннисисты, вторыми стали новоандреевцы, замкнули тройку призёров усовцы. В личном первенстве среди юношей на первом столе лучшими были Давлат Алиев (Сладково), Илья Васильев (Новоандреевка), Максим Таут (Менжинка). На втором столе – Егор Коробейников (Сладково), Егор Попов (Усово) и Виджай Бешлиев (Менжинка). У девушек отличились Ольга Вохминцева (Новоандреевка), Айнагуль Коенбаева (Александровка) и Елена Кожина (Сладково).

Олег САВЧЕНКОВ,
директор ДЮСШ «Темп»

Олимпиада дошколят

Воспитанники новоандреевского детского сада «Теремок» с нетерпением ждали открытия Олимпиады. В течение недели малыши вместе с педагогами говорили о происхождении Олимпийских игр, об их символах, видах спорта, о форме российских спортсменов, о лучших из них. Также в беседах ребята узнали об олимпийских наградах, гимне страны, тренерах и судьях. И сами готовились побеждать в детсадовской олимпиаде.

Под звуки фанфар и спортивного марша начался парад юных спортсменов. Затем ребята познакомились с историей зажжения олимпийского огня, побывали в Греции, где одна из «богинь» внесла огонь.

Вторым этапом стали соревнования между командами. Ребятышки состязались в различных эстафетах.

Дошкольники честно боролись за победу, поддерживали друг друга, и, конечно же, радовались во время поражений...

Самые быстрые и ловкие по итогам всех этапов награждены медальками. В нашей Олимпиаде нет проигравших – выиграли все. Получился настоящий праздник, который, мы надеемся, поможет подружить ребят со спортом.

Светлана ШИРШОВА,
воспитатель детского сада «Теремок»,
д.Новоандреевка

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

- профнастил
- металлочерепица
- металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул. 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул. 4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

г.ИШИМ, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (терр. зав. Ишимсельмаш)
т. 8(34551) 7-59-33

г. ИШИМ, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимская Золотенская)
т. 8(34551) 7-48-20

г.ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой фабрики)
т. 8-919-932-04-64

г. ИШИМ, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А
т. 8(34551) 7-57-75

с.ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1 (напротив магазина «САДКО»)
т. 8-982-900-25-25

СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ!!!
с 01.02.2014 по 28.02.2014

Оцинкованный профнастил со склада в г. Ишим по РЕКОРДНО НИЗКОЙ ЦЕНЕ

Профнастил С-8 - 140р. м² (длины: 2м; 6м)

Профнастил МП-20 - 150р. м² (длины: 3м; 3.5м; 4м; 4.5м; 5м; 5.5м; 6м)

РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
при покупке от 50 000р.
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

АВТОЦЕНТР
АВТО-РИМ
Тюмень, ул. Широтная, 6
Тел.: (3452) 500-061, 500-062, 73-73-99
E-mail: avto-rim@mail.ru, www.avtorim.komp72.ru

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

- ГАРАНТИЯ
- ОБМЕН старого автомобиля на новый с доплатой
- УСТАНОВКА дополнительного оборудования
- КРЕДИТ* без поручителей и справок о доходах
- Работаем по государственной программе льготного кредитования

Зимняя резина и 40 литров бензина в подарок!

Телефон горячей линии
(3452) 70-73-73

Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

Страхование предоставляется компаниями-партнерами: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «Югория», ООО «Оранта». *Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Сбербанк РФ», ОАО «Ханты-Мансийский банк», ЗАО «Кредит Европа Банк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «ИвестКапиталБанк», ОАО «УралСиб», ОАО «Ан Барс» и др.

Мы работаем для вас!

Интерьер Пласт
г. Называевск, ул Кирова, 55

Предлагаем услуги
по изготовлению, монтажу, отделке изделий из ПВХ: окон, лоджий, балконов, металлических входных, деревянных межкомнатных дверей.

Зимние скидки до 36%.

Купи окно зимой дешевле, поставь его весной!!!

Пенсионерам дополнительные скидки.
Рассрочка по оплате до пяти месяцев. При рассрочке - первоначальный взнос - 50 % от общей стоимости.

Мы с вами с 2009 года!
Тел. (38161) 2-30-76, 8-951-408-25-96

ОФИС ПРОДАЖ «АНАСТАСИЯ»

ДВЕРИ: металлические, межкомнатные

Скидки 5%

- * Деревянная входная дверь
- * Противопожарные входные двери
- * Арки любых размеров
- * Жалюзи
- * Сборка и установка дверных блоков

Окна ПВХ; лоджии
Скидки 25 %
Скидка пенсионерам 5%

- * Москитная сетка в подарок;
- * Выезд замерщика бесплатный;
- РАСПРОДАЖА ДВЕРЕЙ**
- * Рассрочка (первый взнос 50%)
- * Гарантия 5 лет.

Внимание! Закажи окно зимой - вставь весной!
Мы ценим доверие!
Качество подтверждаем гарантией!
Мы находимся по адресу: ул. Ленина, 90, здание Сбербанка, второй этаж, т.т. 24-6-27, 8 9324743490.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Майский СДК поздравляет жителей с. Майки с наступающими праздниками и приглашает вас:

23 февраля в 14-00 – концертная программа «Сыны России»;

25 февраля с 1-00 до 18-00 – выставка поделок «Наша майская земля – мастерицами полна»;

9 марта в 14-00 – концертная программа «Для милых дам»;

16 марта в 14-00 – концертная программа, посвящённая Году культуры «Культурное отражение села – наш вклад в культуру».

«Отчёт о деятельности МАУ ДОД ДЮСШ «Темп» СР за 2013 год и об использовании закрепленного за ним имущества размещён на официальном сайте www.bus.gov.ru».

В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты. Обр.: с. Сладково, ул. Кондратьева, 4, магазин «Норд» или т. 24-1-54.

В магазин «Берёзка» (бытовая техника) требуется продавец. Обр.: т. 23-4-79.

Принимаю заказы на откачку жидких бытовых отходов у населения без выходов. Обр.: т. 8 9323247980.

Ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

Куплю сеялки «СКП-2,1», сельхозинвентарь, комбайн «ДОН-1500Б». Обр.: т. 8 9533937775.

25 февраля в ДК п. Маслянский с 10 до 16 час., 26-27 февраля в РДК с. Сладково с 9 до 19 час. состоится выставка-продажа белорусских товаров: белорусский трикотаж, костюмы, блузки, юбки, шторы, покрывала.

Доставка по району. Обр.: т. 8 9028159322, 8 9504910868.

ТАКСИ «ДИНАМИТ». круглосуточно!!! Обр.: т. 8 9323202020.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Такси «ВОЯЖ». Обр.: т. 8 9028159149, 8 9220437055.

ТАКСИ А/М «ТОУОТА». Обр.: т. 8 9220766709.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Чистка и реставрация подушек. Изготовление пуховых одеял, перин, п. Маслянский, м-н «Снежок», т. 8 9199582603.

Куплю жеребью кобылу. Обр.: т. 8 9087919706.

Такси «ВОЯЖ». Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от кулинии. Обратный в 16 часов. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Обр.: т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

уважаемых коллег с Днём защитника Отечества!

Мы не клянем судьбу свою превратную И поднимаем

пламенный бокал За тех, кто нынче правит службу ратную,

И кто её когда-то «отпахал»! Так пусть в бокале булькает и плещется,

Когда надёжно обеспечен тыл! Успехов вам, защитники Отечества,

В сей славный День Вооружённых Сил!

Коллектив женщин АНО «ИИЦ «Трудовое знамя»

ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов с Днём защитника Отечества!

Мы славим тех, кто не плакал от боли своей,

Но слёз не скрывал на могилах друзей,

Тех, кто мужчиной был не на словах, Труса не праздновал,

Тех лучших сынов человечества, Тех, кто на страже Отечества!

Районный совет ветеранов

Георгия Андреевича Петелина с юбилеем!

Желаем до ста лет дожить, Не знать печали, не грустить, Прекрасных,

ясных, светлых дней Желаем тебе в твой юбилей!

Года пусть медленно идут, Родные радость вам несут, Любимым быть

и жизнь любить, Свою улыбку нам дарить!

Сваты **дорогого внука Александра Владимировича Гуценко с днём рождения!**

Желаем тебе от всей души Широкого пути

и неба голубого, Улыбок, солнца, радости, любви

И счастья в жизни самого большого! **Дедушка, бабушка**

всех мужчин 133 ПЧ ФПС ФГКУ 18 ОФПС по Тюменской области с Днём защитника Отечества!

Пусть каждый ваш обычный день В прекрасный

праздник превратится, И никогда печали тень У вас в глазах не отразится.

Плюс ко всему для вас желаем Мы нежных,

преданных друзей, В семейной жизни –

мира, счастья И много светлых, добрых дней! **С уважением диспетчеры 133 ПЧ**

мужчин СПК «Таволжан» с Днём защитника Отечества!

Новых идей, начинаний, Самых счастливых,

успешных событий, Только прекрасных всегда

впечатлений, Радостных, ярких картин

и мгновений! В жизни всё сложится так,

как хотелось, В сердце всегда будут мужество, смелость!

И от души в этот день мы желаем: Счастья, успехов, удач!

Поздравляем! **С уважением женщины СПК «Таволжан»**

дорогого мамочку, бабушку Варвару Павловну Хлебунову с днём рождения!

Пусть дни идут, тускнеют годы, Уносят память и мечты.

Останься ты навек такою, Как светлый лучик среди тьмы.

Где взять одних благополучий, Так не бывает – это факт.

И пусть побольше будет «лучше», И меньше будет «кое-как».

Тебе желаем в день рожденья Улыбок, радостных хлопот,

Здоровья, счастья и веселья Сегодня, завтра, круглый год! **Хлебуновы, Бокарёвы, Козловы**

Сердечно поздравляем

мужчин Сладковского МУП ЖКХ, работающих и находящихся на заслуженном отдыхе, с Днём защитника Отечества!

Непросто быть Мужчиной в нашем веке,

Быть – лучшим, победителем, стеной,

Надёжным другом, чутким человеком,

Стратегом между миром и войной.

Быть сильным, но... покорным, мудрым, нежным,

Богатым быть, но... денег не жалеть,

Быть стройным, элегантным и... небрежным,

Всё знать, всё успевать и всё уметь!

Татьяну Ильиничну Коробейникову с победой в районном конкурсе «Ступени мастерства»!

Желаем от всей души отменного здоровья,

Пусть позади немало дел больших,

Но Вам ещё творить, решать задачи!

Вдыхать всей грудью жизни аромат,

Любить друзей и близким улыбаться,

И не терять энергии заряд, И каждым днём прекрасным наслаждаться!

Родители группы «Солнышко» детского сада «Сказка»

дорогого папу, тестя, свёкра и дедушку Георгия Андреевича Петелина с юбилеем!

Милый и родной, Юбилей сегодня твой!

Мы поздравить все спешим С этим днём от всей души!

Мы судьбу благодарим И тебя боготворим!

Видеть все тебя хотим Долго-долго молодым!

Для тебя цветы и речи В юбилейный этот вечер,

Мы гордимся все тобой, Человек наш дорогой!

Дети, зять, сноха, внуки

дорогого, любимого брата, дядю Василия Васильевича Швецова с юбилеем!

Желаем столько же прожить И о печалях позабыть,

Прекрасных, светлых, мирных дней

Мы желаем в юбилей. Пусть годы медленно текут,

Пусть внуки радость принесут, А вот главный наш завет:

Прожить здоровым до ста лет! **Сёстры Лида, Галина, Володя, Алена, Володя, Саша, Лера**

участников боевых действий Афганистана, Чечни А.А.Батёко, Г.И. Матвеева, А.П.Крюкова, М.Н.Лапина, А.Д.Хвостова, В.В.Коваленко, С.В.Бокарёва с Днём защитника Отечества!

Крепкого вам здоровья, успехов в труде, семейной жизни.

Администрация Майского сельского поселения, Отдел соцзащиты, совет ветеранов

дорогого зятя Анатолия Юрьевича Рябцева с днём рождения!

Дай Бог тебе и счастья, и тепла,

И нерушимой дружбы близких,

Чтоб жизнь прекрасно была, Чтобы ненастье не нависло.

Желаем долгих лет, хороших зим,

И крепкого сибирского здоровья,

Чтоб каждый, кто тобой любим, Тебя одаривал

большой любовью! **Даниловы**

дорогого, любимого мужа Георгия Андреевича Петелина с юбилеем!

Мой самый близкий человек! С тобой прошли огонь и воду,

И слов таких на свете нет, Чтоб выразить,

как ты мне дорог! Шестидесятый юбилей

Пусть для тебя удачным станет,

Здоровья, жизни долгих дней И быть всегда со мною рядом.

Любящая жена Ольга

ПОГОДА В СЛАДКОВО

сб	вс	пн	вт	ср
22	23	24 февраля	25	26
-27	-22	-15	-11	-11
-31	-33	-25	-16	-16

Срочно требуется продавец с опытом работы. Обр.: т. 8 9224783727.

Такси «КОМФОРТ». Круглосуточно. Рейсы Сладково-Тюмень, Сладково-Омск. Обр.: т. 8 9324812839, 8 9028159870.

Куплю трактор, КамАЗ и другую технику. Обр.: т. 8 9136511999.

ИП Туренин С.А.

Лицензированные новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота Хайс» доставят пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно).

Выезд от РДК в 1.30 ночи, выезд из Тюмени от ж/д вокзала в 16 час. Можем доставить вещи, документы. Водители проходят предрейсовый медосмотр. Выдаются отчётные документы. Каждый пассажир и его багаж на время пути застрахованы на 2 млн. руб. **Быстро. Удобно. Надёжно. Проезд 500 руб. Счастливого пути!**

Запись по тел.: 8 9026203030.

ТАКСИ «ДИНАМИТ».

Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково. Отправление от гостиницы в 1 час ночи и обратно из Тюмени ежедневно. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Предоставляем отчётные документы. Доставка вещей, документов. Стоимость проезда 500 руб. Обр.: т. 8 9323202020.

◆ ЗАКУП

КРС – молодой (бычки). Обр.: т. 8 9028159164.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9026222218, 8 9504873012.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.
КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.
КРС, овец, свиней. Обр.: т. 8 9323222323.

◆ ПРОДАЁТСЯ

мясо – конина на развес. Обр.: т. 8 9028159164.
дом с. Сладково. Обр.: т. 8 9088683198.
срочно – а/м «ГАЗ-3110», 2002 г.в., цена договорная. Обр.: т. 8 9526788431.
поросята (2,5 мес.), свинина нежирная – 140 руб. Обр.: т. 8 9504886161.
пресс-подборщики, кормораздатчики, молокоохладители, картофелеуборочная и другая техника из Европы. Обр.: т. 8 9136570191.
овёс, пшеница, дроблёнка, горох. Обр.: т. 8 9829137751.
комната в коммунальной квартире. Обр.: т. 8 9028181365.
снегоход «Тайга» «SBT-550 Патруль». Обр.: т. 8 9224879374.
срочно – 3-комнатная благоустроенная квартира в 2-квартирном доме. Обр.: т. 8 9123859225.
тёлка (4 мес.), кобыла, корова (в феврале отёл). Обр.: т. 8 9220447917, 8 9829261977.
корова, два телёнка. Обр.: т. 42-0-33.
дом с. Сладково, ул. Садовая. Обр.: т. 8 9088705501.
дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.
дрова колотые и неколотые. Доставка по району бесплатная. Обр.: т. 8 9220028966.
2 жеребчика (возраст 1 г. 8 мес.). Обр.: т. 8 9504976445.
мясо под забой. Обр.: т. 8 9504812233.
а/м «ВАЗ-2110», 2005 г.в. в отличном состоянии. Обр.: т. 8 9028159536.

Программа ТВ 5-6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

**"Трудовое
знамя"**

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент ин-
формационной поли-
тики Тюменской об-
ласти.

Газета зарегистрирована Управлени-
ем Федеральной службы по надзору в
сфере связи, информационных техноло-
гий и массовых коммуникаций по Тюмен-
ской области, Ханты-Мансийскому авто-
номному округу - Югре и Ямало-Ненец-
кому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать - в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда со-
впадает с точкой зрения редакции.
Авторы и рекламодатели несут ответствен-
ность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627610 с. Сладково Тюменской обл.,
ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускаю-
щий редактор - 2-34-94; отдел сельского хо-
зяйства - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60;
радиостудия, отдел местного самоуправле-
ния - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор
Е.В.Данильченко**

Газета отпечатана в филиале
«Ишимская типография» ОАО
«Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.
Индекс издания 54348.
Тираж 2645 экз. Заказ № 14
Объем 2 печатных листа

6+

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).